

خبر

در نشست تخصصی پزشکيان با مديران وزارت نفت مطرح شد

ابلاغ دو مأموریت راهبردی به وزارت نفت

رئیس جمهوری در ادامه روند پایش‌های میدانی، ارزیابی‌های تخصصی و نظارت مستمر دولت بر عملکرد دستنگاه‌های اجرایی در نشست‌ی تخصصی با وزیر، معاونان و مدیران ارشد وزارت نفت، آخرین وضعیت حوزه انرژی کشور، روند تولید و صادرات نفت، وضعیت تأمین سوخت و همچنین شرایط صنعت گاز و پتروشیمی را مورد بررسی قرار داد. در این نشست، وزیر نفت گزارشی جامع از عملکرد مجموعه صنعت نفت طی ۴۰ روز جنگ، شرایط عملیاتی تأسیسات انرژی کشور، مجاهدت‌ها و ایتار کارکنان صنعت نفت در حفظ پایداری تولید و تأمین سوخت و همچنین روند بازگرداندن بخش قابل توجهی از ظرفیت‌های آسیب‌دیده به چرخه تولید ارائه کرد.

رئیس جمهوری پس از استماع گزارش‌ها، با قدردانی از تلاش‌های شبانه‌روزی مدیران، مهندسان و کارکنان صنعت نفت در حفظ پایداری تأمین انرژی کشور، اظهار کرد: «مجموعه صنعت نفت در شرایط حساس و دشوار اخیر، با روحیه جهادی و ایثارگرانه اجازه نداد جریان تولید، انتقال و تأمین سوخت کشور متوقف شود و این تلاش‌ها شایسته تقدیر است.»

پزشکيان با تأکید بر ضرورت تبیین واقع‌بینانه شرایط موجود برای افکار عمومی، تصریح کرد: «مردم باید بدانند که کشور در حوزه تأمین بنزین و برخی حامل‌های انرژی با محدودیت‌هایی مواجه است و عبور موفق از این شرایط، نیازمند همراهی عمومی و اصلاح الگوی مصرف است.»

رئیس جمهوری افزود: «در شرایطی که کشور با فشارهای خارجی و آسیب به بخشی از زیرساخت‌های انرژی مواجه است، استمرار مصرف غیرضروری و استفاده گسترده از خودروهای تک‌سرشتین، مصداق بدمصرفی و اتلاف منابع ملی است و همه باید در این زمینه احساس مسئولیت کنند.» پزشکيان با تأکید بر توسعه فرهنگ استفاده از حمل‌ونقل عمومی اظهار کرد: «باید مصرف سوخت را کاهش دهیم تا منابع حاصل از صرفه‌جویی به جای واردات بنزین برای مصارف غیرضرور، در حوزه معیشت مردم، تقویت نظام حمایتی و تأمین کالابرگ اقشار کم‌درآمد هزینه شود.» رئیس جمهوری تصریح کرد: «دولت نمی‌تواند منابع کشور را صرف واردات سوخت برای مصرف‌های غیرضروری کند، چرا که اولویت اصلی ما حمایت از معیشت مردم و هدایت منابع به سمت بخش‌های مولد و ضروری اقتصاد است.»

پزشکيان در ادامه با اشاره به ضرورت اصلاح سیاست‌های گذشته در حوزه توسعه شبکه گازرسانی گفت: «بناپید فراتر از ظرفیت واقعی کشور تعهد ایجاد شود؛ زیرا ایجاد تعهدات غیرقابل تأمین در نهایت موجب نارضایتی عمومی خواهد شد. در سیاست‌گذاری انرژی باید میان منابع و مصارف تعادل منطقی برقرار باشد.»

رئیس جمهوری با تأکید بر لزوم بازنگری در توسعه شبکه گازرسانی افزود: «در مناطقی که شرایط اقلیمی با استفاده از سایر سوخت‌ها سازگار است، ضرورتی برای گسترش بی‌ضابطه شبکه گاز وجود ندارد و باید با نگاه کارشناسی و مبتنی بر بهره‌وری تصمیم‌گیری شود.»

رئیس جمهوری در بخش دیگری از سخنان خود خواستار ساماندهی مصرف انرژی در ساختمان‌ها و مراکز کم‌بازده شد و اظهار کرد: «برخی ساختمان‌های اداری و دولتی در بخش قابل توجهی از سال بهره‌وری لازم را ندارند اما همچنان انرژی زیادی مصرف می‌کنند؛ از این رو باید این فضاها ادغام، ساماندهی و مدیریت شوند تا از هدررفت منابع جلوگیری شود.» پزشکيان در ادامه با تأکید بر حمایت کامل دولت از صنایع انرژی کشور، به‌ویژه صنعت پتروشیمی، تصریح کرد: «دولت تأمین‌گاز و برق صنایع راهبردی و صادرات‌محور را با جدیت دنبال خواهد کرد و اجازه نخواهد داد چرخه تولید در صنعت پتروشیمی دچار وقفه شود؛ چرا که این صنعت نقش مهمی معاونان و مدیرانی که در شرایط کشور، رئیس جمهوری همچنین با اشاره به ایثار و فداکاری کارکنان صنعت نفت و پتروشیمی در شرایط جنگی، بر ضرورت رسیدگی ویژه به خانواده شهدا به‌صورت کامل از خانواده‌های این عزیزان حمایت شود تا در ادامه مسیر زندگی و معیشت خود با مشکل مواجه نشوند و بتوانند با آرامش و عزت روی پای خود بایستند.»

رئیس جمهوری در ادامه بر ضرورت مدیریت دقیق زنجیره تولید تا مصرف محصولات پتروشیمی تأکید کرد و افزود: «باید از هرگونه احتکار، واسطه‌گری و دلالتی در بازار محصولات پتروشیمی جلوگیری شود و در شرایط فعلی، مدیریت توزیع و عرضه این محصولات باید متناسب با مصالح اقتصادی کشور انجام گیرد.»

پزشکيان در بخش دیگری از سخنان خود دو مأموریت مشخص را به وزارت نفت ابلاغ کرد و گفت: «اول، اولویت‌بندی تخصیص گاز به بخش‌های مولد، ثروت‌آفرین و دارای بازدهی اقتصادی بالاست؛ چرا که اگر از هدررفت انرژی جلوگیری شود، می‌توان این منابع را در اختیار صنایع و بخش‌های اقتصادی قرار داد و از این طریق میلیاردها دلار درآمد و ارزش افزوده برای کشور ایجاد کرد.»

رئیس جمهوری افزود: «مأموریت دوم، تدوین نظام سهمیه‌بندی و تخصیص استانی براساس نیاز واقعی هر منطقه است تا با مدیریت دقیق منابع، امکان تأمین پایدار انرژی برای بخش‌های حیاتی و راهبردی کشور فراهم شود.» پزشکيان همچنین بر استفاده حداکثری از ظرفیت شبکه ریلی برای صادرات محصولات پتروشیمی تأکید کرد و گفت: «انتقال محصولات پتروشیمی از طریق حمل‌ونقل ریلی، به‌ویژه در شرایط فعلی، اقدامی راهبردی و کمک‌کننده برای کاهش هزینه‌ها، افزایش ایمنی و پایداری صادرات است.»



پیام رهبر انقلاب اسلامی به مناسبت

دومین سالگرد شهادت شهید رئیسی و بزرگداشت شهدای خدمت

حماسه آفرینی ملت، بار تکلیف مسئولان را سنگین‌تر از گذشته کرده است

رهبری

حضرت آیت الله سید مجتبی خاмене‌ای در پیامی به مناسبت گرامیداشت سالگرد شهادی پرواز اردیبهشت، شهید حجت‌الاسلام والمسلمین رئیسی، مسئولیت‌پذیری و مردمی بودن را از جمله ویژگی‌های بارز شهید رئیسی برشمردند و با اشاره به بار تکلیف سنگین مسئولان جمهوری اسلامی در برابر حماسه آفرینی‌های اخیر ملت و دولت مقاوم ایران، تأکید کردند: امروز شکر نعمت انسجام ملت و دولت تمامی دستگاه‌های جمهوری اسلامی، در تقویت انگیزه و خدمت‌رسانی به مردم است؛ از مطهری و بهشتی و رجایی و باهنر، تا رئیسی و آل‌هاشم و امیرعبیداللهیان و لاریجانی، صدها شخصیت برجسته و تربیت‌یافته مکتب خمینی کبیر و خاخانه‌ای عزیز اعلی‌الله مقامهمالشریف که دختر خدمت‌خاخانه و مجاهدانه مسئولان جمهوری اسلامی را با امضای خونین خود مرزین کردند. از زمره ویژگی‌های بارز شهید رئیسی، مسئولیت‌پذیری، جوانگرایی، توجه به عدالت، دیپلماسی فعال و نافع و بخصوص مردمی بودن را می‌توان

معیشتی است.

متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحيم

گرامیداشت شهدای پرواز اردیبهشت و در رأس آنان رئیس جمهوری شهید حجت‌الاسلام والمسلمین رئیسی، یادآور شهادت خیل شهیدان خدمتگزار در جمهوری اسلامی ایران است؛ از مطهری و بهشتی و رجایی و باهنر، تا رئیسی و آل‌هاشم و امیرعبیداللهیان و لاریجانی، صدها شخصیت برجسته و تربیت‌یافته مکتب خمینی کبیر و خاخانه‌ای عزیز اعلی‌الله مقامهمالشریف که دختر خدمت‌خاخانه و مجاهدانه مسئولان جمهوری اسلامی را با امضای خونین خود مرزین کردند. از زمره ویژگی‌های بارز شهید رئیسی، مسئولیت‌پذیری، جوانگرایی، توجه به عدالت، دیپلماسی فعال و نافع و بخصوص مردمی بودن را می‌توان

پزشکيان در نشست سراسری استانداران تأکید کرد

ضرورت تناسب میان داشته‌ها و خواسته‌ها

باید همه اراده‌هایی را که دغدغه حل مسأله و پیشرفت کشور دارند

به میدان مشارکت دعوت کنیم

دولت

نشست سراسری استانداران کشور به ریاست رئیس جمهور مسعود پزشکیان و با حضور جمعی از وزرای اقتصادی دولت، با محوریت بررسی آخرین وضعیت استان‌ها، مدیریت شرایط ناشی از جنگ، تأمین نیازهای اساسی مردم و هماهنگی برای تداوم خدمت‌رسانی برگزار شد.

رئیس جمهوری در این نشست، با قدردانی از تلاش‌های استانداران، مدیران استانی، وزیر کشور و مجموعه معاونان و مدیرانی که در شرایط جنگی و به‌صورت شبانه‌روزی برای اداره امور تلاش کردند، اظهار کرد: «اینکه توانسته‌ایم تا امروز مسیر اداره کشور را با وجود فشارها و محدودیت‌ها ادامه دهیم و تا حد امکان مشکلات مردم را کاهش دهیم، حاصل تلاش، همدلی و حضور میدانی همه مدیران و خدمتگزاران کشور است و از همه شما صمیمانه قدردانی می‌کنم.»

پزشکيان با تأکید بر اینکه روش‌های گذشته به‌تنهایی پاسخگوی مسایل پیچیده امروز کشور نیست، گفت: «در شرایط فشار و محدودیت، مدیران باید با تکیه بر خلاقیت، مشارکت خبگان و استفاده از ظرفیت‌های مردمی، یا راه پیدا کنند یا راه‌های جدید بسازند تا کشور با قدرت و عزت از شرایط فعلی عبور کند.»

وی در ادامه، با تأکید بر ضرورت بازنگری در رویکردها و شیوه‌های مدیریتی متناسب با اقتضائات شرایط خاص کشور، تصریح کرد: «روش‌هایی که تاکنون برای اداره کشور مورد استفاده قرار گرفته، در شرایط فعلی به‌تنهایی پاسخگوی همه مسائل نیست. دشمن تصور می‌کند می‌تواند با فشارهای اقتصادی، تحریم و ایجاد محدودیت، تاب‌آوری کشور را تضعیف کند؛ از این رو ضروری است با نگاهی نو، روش‌های جدید و راهکارهای خلاقانه برای عبور از مشکلات طراحی شود.»



پیام رهبر انقلاب اسلامی به مناسبت

دومین سالگرد شهادت شهید رئیسی و بزرگداشت شهدای خدمت

حماسه آفرینی ملت، بار تکلیف مسئولان را سنگین‌تر از گذشته کرده است

رهبری

رهبر انقلاب،

مسئولیت

پذیری و

مردمی بودن

را از جمله

ویژگی‌های

بازر شهید

رئیسی

برشمردند و

برگره گشایی

از مسائل و

دغدغه‌های

اقتصادی

مردم تأکید

کردند

اسلامی از رهبری و رؤسای قوا تا همه سطوح مدیران-را سنگین‌تر از گذشته می‌کند.

امروز شکر نعمت انسجام ملت و دولت و تمامی دستگاه‌های جمهوری اسلامی، در تقویت انگیزه و خدمت‌مضاعف و مجاهدانه مسئولان، گره‌گشایی از مسائل و دغدغه‌های مردم خصوصاً در عرصه اقتصادی و معیشتی، حضورهای میدانی و مستقیم و تعریف نقش جدی برای مردم بعثت‌یافته در مسیر پیشرفت کشور و حرکت امیدوارانه به سوی آینده روشن است.

رحمت و رضوان الهی بر شهیدان راه خدمت و نصرت الهی و دعای سرورمان عجل‌الله تعالی فرجه عزت و اقتدار خدمتگزاران به مردم مسلمان ایران باد.

سیدمجتبی حسینی خاмене‌ای

۳۰ اردیبهشت ۱۴۰۵

پیام‌های سران قوا به مناسبت سالروز شهادت شهید رئیسی

در دومین سالروز شهادت

سیدابراهیم رئیسی، رئیس دولت سیزدهم و همراهانش، رئیس جمهوری و رؤسای مجلس شورای اسلامی و قوه قضائیه و همچنین فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم الانبیا(ص)، با صدور پیام‌هایی، سالروز شهادت شهدای خدمت را گرامی داشتند.

رئیس جمهوری مسعود پزشکیان در پیامی نوشت: «دومین سالگرد شهادت شهید جمهور، خادم صادق قدردانی متقابل می‌شود. این گونه بود که بدرقه او تا جوار مولا و مخدمش حضرت ابی‌الحسن‌الرضا صلوات‌الله و سلامه علیه با شکوه کم نظیری صورت گرفت.

دوران ناتمام ریاست جمهوری آن شهید، مقیاسی از تلاش و دلسوزی برای ملت و کشور، در عین حفظ روحیه‌ای خستگی‌ناپذیر، همه توان خود را وقف خدمت به ملت ایران در مقاومت منحصراً به فیرد تاریخی مقابل دو ارتش تروریست جهانی هستیم. این امر، بار تکلیف مسئولان جمهوری خدمت‌باقی ماندند. شهدای پرواز

اردیبهشت نماد مردم‌داری، وفاداری و خدمت‌بی‌منت به ایران و ملت بودند. نام و یاد این عزیزان، نه‌تنها در حافظه تاریخی ملت ایران ماندگار خواهد ماند، بلکه منش، رفتار و روحیه خدمتگزاران آنان، امروز الگویی روشن برای همه مسئولان و خدمتگزاران کشور است؛ الگویی که به ما یادآوری می‌کند مسئولیت در نظام اسلامی، فرصتی برای خدمت صادقانه، گره‌گشایی از مشکلات مردم و تلاش بی‌وقفه برای پیشرفت و سربلندی ایران است.

ملت بزرگ و قدرشناس ایران نیز همواره قدردان خادمان صادق و دلسوز خود است و نام کسانی را که با پاکدستی، اخلاص و فداکاری برای خدمتگزاران کشور تلاش کرده‌اند، هرگز فراموش نخواهد کرد. مردم ایران در همه فراز و نشیب‌ها ثابت کرده‌اند در فقدان فرزندان خود و فداکار گمشدگی، صبوری و اراده‌ای استوارتر، راه عزت، استقلال، پیشرفت و آبادانی کشور را ادامه خواهند داد.

در پایان، بار دیگر با گرامی‌داشت یاد و خاطره رئیس جمهور شهید و همراهان شهیدش، بویژه وزیر امور خارجه شهید، از سال‌ها مجاهدت، تلاش صادقانه و خدمات خستگی‌ناپذیر آنان در مسیر خدمت به مردم و اعتلای ایران اسلامی تجلیل می‌کنم و اطمینان دارم ملت قدرشناس ایران، نام، راه و یاد این خدمتگزاران صادق را همواره با احترام و نیکی در خاطر خود زنده نگاه خواهند داشت.»

محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی نیز با بیان اینکه شهید رئیسی، با ایمان به سنت‌های الهی و باور به کارآمدی نظریه مترقی ولایت فقیه، راه‌حل مشکلات کشور را در بازگشت به شعرها و آرمان‌های انقلاب اسلامی و عمل به اندیشه‌های امامین انقلاب می‌دانست و در مسیر احیای این خواسته‌ها تلاشی موفقیت‌آمیز داشت، نوشت: شهادی خدمت‌سیدالشهدایشان، مردانی از خودگذشته و در عین حال

کارآمد بودند که جان خود، این ارزشمندترین متاع انسان را در راه اعتلای ایران عزیز و عزت مردم سرافرازش، هزینه کردند و بدون شک اقتدار و جایگاه بی‌بدیل کنونی جمهوری اسلامی در منظر و باور جهانیان، محصول جانفشانی وطن‌دوستانی است که برافراشتن پرچم سه رنگ ایران اسلامی در عرصه‌های گوناگون را در سراسر عمر شریف، وجهه همت خود قرار دادند.

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی‌اژه‌ای رئیس قوه قضائیه نیز با انتشار مطلبی در فضای مجازی، با بیان اینکه مردمی بودن، از مؤلفه‌های اصلی شخصیتی و مدیریتی شهید رئیسی بود، تصریح کرد: «آن شهید در اعلام مواضع انقلابی و مکتبی نیز صراحتی تمام داشت و بدون لکنت و زیان، آرمان‌های انقلاب اسلامی را در مجامع مختلف بیان و تکریر می‌کرد.»

محسنی‌اژه‌ای یادآور شد: امام شهیدمان، خاмене‌ای عزیز، شهید رئیسی را با خصوصیات نظیر مردمی بودن، خستگی‌ناپذیری بودن و مزین بودن به پرهیزکاری و خردمندی، مورد تجلیل و تبجیل قرار دادند و همین بالاترین مدال افتخار برای آن شهید بزرگوار است.

همچنین سرلشکر علی عبداللهی فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا(ص) نیز در پیامی به مناسبت گرامیداشت سالروز شهادت شهید رئیسی و دیگر شهدای خدمت‌نوشت: «آنان دل در گرو مردم داشتند؛ ساده زیستند، بی‌ادعا کوشیدند و در سخت‌ترین شرایط، امید را در جان جامعه زنده نگاه داشتند و همچون مردانی بودند که مسئولیت را امرائی الهی می‌دانستند و خدمت را بالاترین شأن مدیریتت. «خادم‌الرضا» شهید آیت‌الله رئیسی با روحیه‌ای خستگی‌ناپذیر، میدان خدمت را بر هر مصلحت شخصی ترجیح می‌داد و منش مدیریتی او بر سه ستون عدالت، کارآمدی و مردمی بودن استوار بود.



اگر برای

مدیریت

مصرف آب،

برق، گاز

و بنزین

برنامه‌ریزی

دقیق نداشته

باشیم، در

ادامه با

مشکلات

مواجه خواهیم

شد. هر

اندازه‌افق

نگاه مدیران

بلندمدت‌تر و

آینده‌نگرانه‌تر

باشد، میزان

موفقیت نیز

بیشتر خواهد

بود

افزایش، با اسراف،

فرزایش بی‌رویه توقعات و بی‌توجهی به محدودیت‌ها نمی‌توان به اهداف بزرگ دست یافت. امروز ضروری است برای مردم تبیین شود که لازمه عبور موفق از این شرایط، ایجاد تناسب میان داشته‌ها و خواسته‌هاست.»

پزشکيان همچنین با تأکید بر ضرورت ابتکار عمل مدیران استانی اظهار کرد: «دولت از هر ظرفیتی که در اختیار داشته باشد برای پشتیبانی و حمایت از استانداران استفاده خواهد کرد، اما مدیران استانی نیز باید با استفاده از اختیارات تفویض‌شده، راهکارهای متنوع، خلاقانه و متناسب با شرایط هر استان را برای استمرار خدمت‌رسانی و حل مسائل طراحی و اجرا کنند.»

رئیس جمهوری استفاده از همه ظرفیت‌های مردمی و اجتماعی را ضروری دانست و گفت: «باید از توان مساجد، سازمان‌های مردم‌نهاد، جمعیت‌لال‌احمر، بسیج، دانشگاه‌ها، اصناف و همه کسانی که دغدغه استقلال، عزت و سربلندی ایران را دارند، استفاده شود و شما استانداران پرچمدار این هم‌افزایی و مشارکت ملی هستید.»

پزشکيان همچنین با تأکید بر ضرورت اصلاح الگوی مصرف و ترویج فرهنگ صرفه‌جویی، خاطرنشان کرد: «این مسیر باید از خود مجموعه‌های دولتی آغاز شود؛ از مدیریت مصرف در ساختمان‌ها و ادارات گرفته تا کاهش مصارف غیرضروری، خاموش کردن تجهیزات و چراغ‌های اضافی و ساماندهی ساختمان‌های کم‌بازده و بلااستفاده. مردم زمانی همراهی خواهند کرد که ببینند مسئولان نیز خود پیشگام صرفه‌جویی هستند و این اقدامات برای حفظ تولید، پایداری اقتصاد و تقویت کشور انجام می‌شود.»

رئیس جمهوری افزود: «همه کارکنان و مدیران باید در محیط اداری، محلات و خانواده‌های خود فرهنگ مصرف صحیح و صرفه‌جویی را ترویج کنند. اگر منابع کشور به‌درستی مدیریت شود، می‌توانیم با قدرت و عزت از شرایط فعلی عبور کرده و دشمنان را در تحقق اهدافشان ناکام بگذاریم.»

پزشکيان همچنین، بر ضرورت تقویت ارتباط مدیران با مردم تأکید کرد و گفت: «ارتباط خود

گفت‌وگو و تبادل نظر کردند.